
   
 

 

 

 

28 iulie 2023 

Conferință de informare, educare și conștientizare LIVE(RO)2-EST 

dedicată Zilei Mondiale de Luptă împotriva Hepatitei 2023, la Centrul de 

Recuperare și Reabilitare a Persoanelor cu Handicap Păstrăveni, Neamț 

 

Vineri, 28 iulie 2023, Centrul de Recuperare și Reabilitare a Persoanelor cu Handicap 

Păstrăveni, Neamț a găzduit un eveniment special dedicat conștientizării asupra hepatitei 

virale și importanței menținerii unei sănătăți optime a ficatului. Preluând și tema Zilei 

Mondiale de Luptă împotriva Hepatitei 2023 - „O viață, Un ficat”, conferința a adus în 

prim-plan importanța protejării sănătății ficatului și necesitatea extinderii eforturilor de 

prevenție, testare și tratament al hepatitei virale. Participanții la conferință au avut 

oportunitatea de a afla mai multe despre hepatita virală și impactul său asupra sănătății. 

Echipa noastră de medici a prezentat Programul regional integrat de prevenire, depistare 

precoce (screening), diagnostic și direcționare către tratament al pacienților cu boli 

hepatice cronice secundare infecțiilor virale cu virusuri hepatice B/D și C din regiunile 

Nord-Est și Sud-Est - LIVE(RO) 2 – EST. Participanții au avut ocazia să pună întrebări și să 

interacționeze cu experții noștri în domeniul sănătății. 

„Am constatat că întâlnirea noastră a avut un impact pozitiv semnificativ în 

sensibilizarea comunității cu privire la riscurile hepatitei virale și importanța 

măsurilor preventive și a tratamentului corespunzător. Evenimentul a adus împreună 

oameni din diverse domenii, incluzând profesioniști din domeniul medical, 

reprezentanți ai instituțiilor locale, pacienți și membri ai comunității, pentru a 

discuta și colabora în vederea combaterii acestei afecțiuni grave.” a declarat Prof. 

Univ. Dr. Anca Trifan, managerul proiectului LIVE(RO)2-EST. 

 



   
 

 

 

 

Obiectivul proiectului LIVE(RO)2-EST constă în furnizarea de servicii medicale de 

prevenire, depistare precoce (screening), diagnostic și direcționare către tratament al 

pacienților cu boli hepatice cronice, secundare infecțiilor virale cu virusuri hepatitice B/D 

și C, din regiunile de dezvoltare Nord-Est și Sud-Est, respectiv din județele Bacău, 

Botoșani, Iași, Neamț, Suceava, Vaslui, Brăila, Buzău, Constanța, Galați, Tulcea și 

Vrancea. 

Proiectul „Program regional integrat de prevenire, depistare precoce (screening), 

diagnostic și direcționare către tratament al pacienților cu boli hepatice cronice 

secundare infecțiilor virale cu virusuri hepatice B/D și C din regiunile Nord-Est și Sud-Est 

- LIVE(RO)2 - EST”, este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 

Capital Uman 2014-2020. Beneficiarul proiectului este Universitatea de Medicină şi 

Farmacie „Grigore T. Popa” din Iaşi; parteneri: Asociaţia Română Anti-Sida (ARAS) și 

Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă „Sf. Spiridon” Iași.  Proiectul se derulează până la 

finalul anului 2023 și are o valoare totală 52,397,520.56 lei, din care valoarea 

cofinanțării UE 51,661,021.53 lei.  

 

Mai multe informații despre proiect sunt disponibile pe site-ul proiectului www.livero2-

est.umfiasi.ro și pe pagina de Facebook Livero-2-EST  

 

Contact: 

Prof Univ.Dr. Anca Victorița TRIFAN, Manager proiect / Tel.0232.301893/0232.301876 

 

 

 

Întocmit, 

Ivona Burduja 
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